

1957年10月1日创刊

岭南文博欢迎您



2022年2月

20

星期日 王寅年 正月二十



7℃

5℃

燃情北京

第二十四届冬奥会闭幕式今晚在京举行

习近平将出席闭幕式

新华社电 第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式2月20日晚在国家体育场举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席闭幕式。

届时，中央广播电视台总台将进行现场直播，新华网进行图文直播。



▲19日，中国选手隋文静（左）/韩聪在奖牌颁发仪式后 新华社发



摔倒的张可欣和夺冠的谷爱凌

张可欣值得更多的掌声。

在第三轮比赛中，张可欣重重摔倒，一度无法起身，现场医疗队紧急进场。好在经过几分钟的救援之后，张可欣成功地站了起来，全场响起掌声。

18岁的谷爱凌已经具备了充分的明星气质，基本上，有她在的场合，她就是焦点、是聚光灯所在。这是一个集美貌与才华于一身的女子，舆论宠爱谷爱凌，一点都不意外。

但在前天自由式滑雪女子U型池决赛中，我以为摔倒的张

格言，体现在每一个运动员的不懈努力中，也体现在赛事的每一个细节。对体育赛事成王败寇的庸俗化解读已经渐去渐远。

事实上，张可欣最终获得了第七名的成绩，她已经完成了对自己的超越，上届冬奥会，她在这个项目上排名第九。

而谷爱凌当然是本届冬奥会最大赢家，已经不需要更多的言语来说明这一事实。她的

确值得如浪如潮的赞美，但倘若不是因为词穷，实在没有必要硬给她什么“天才少女”的头衔。这世间哪有什么天才，所谓天才，大多是虚妄的传说。

事实上，谷爱凌自己在接受访时不止一次谈到日常训练的艰苦。右手骨折、锁骨骨折、拇指韧带撕裂、肩膀受伤等等，这都是此前谷爱凌在比赛中曾经经历过的。她在本届冬奥会上的惊艳表

现只是说明，她比张可欣更早完成了从蛹到蝶的蜕变。张可欣经历过的，她大概一样没有落下。

从这个意义上说，前日赛场上摔倒的张可欣也许就是明天一飞冲天的谷爱凌。而我们之所以说张可欣值得更多的掌声，是因为人们有理由给正在努力、还未登顶的攀登者更多加油的呐喊。所有努力拼搏但没有得到奖牌的人们，同样都是赛场上的英雄。

第9金

“葱桶”登顶！

隋文静/韩聪以绝美的表演摘得花滑双人滑金牌

隋文静/韩聪在比赛中



奥林匹克杯，授予中国人民

在19日举行的国际奥委会第139次全会上，国际奥委会主席托马斯·巴赫将奥林匹克杯授予全体中国人民，以感谢中国人民对于北京冬奥会做出的卓越贡献。

巴赫说，如果没有中国人民的支持，北京冬奥会不可能收获如此卓越的成功。即使我们身处闭环之内，也能完全感受到中国人民的大力支持。“我们能清晰地感受到各行各业、各个年龄段的中国人民给我们的温暖、能量、好客与支持，”巴赫说，“从艺术家、科学家、工程师，到学校里的儿童，及至志愿者们，全部为北京冬奥会的成功举办做出了



卓越的贡献。”“所有这一切都非常温暖人心，对北京冬奥会的成功起到了至关重要的作用，”巴赫说，“因此，我非常荣幸并且高兴地宣布，国际奥委会将奥林匹克杯授予全体中国人民！”

（人民日报客户端）



闭幕式旗手：高亭宇徐梦桃

中国代表团20日公布，冬奥会冠军高亭宇和徐梦桃当选北京冬奥会闭幕式中国代表团旗手。

（新华社）

新闻管家
看新闻管家
知今日天下

南航成为全球首家运营“高高原”机型A319neo的航空公司



19日上午，中国南方航空公司（以下简称“南航”）正式成为全球首家运营A319neo的航空公司。引进的两架A319neo将为南航“高高原”航线运营，实现高质量、绿色发展提供重要支持，对提升旅客“高高原”飞行体验，助力“国内大循环”具有重要意义。

所谓“高高原”机场，指的是海拔在2438米以上的机场。这类机场运行条件更为

复杂，需要具有较好高原性能的“高高原”型飞机和双机长机组执飞。目前，中国的“高高原”机场有20个。

2022年全年，南航还将陆续引进2架A319neo客机，预计到7月份全部交付完成。

此外，羊城晚报记者了解到，疫情导致国际航班需求锐减，受此影响，南航预计在今年内停止运营空客A380巨无霸客机。（唐珩 南宣）



19日，在深圳湾口岸，援港抗疫医疗防疫工作队过关 新华社发

第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队赴港

114人雨中出征 粤港同心抗疫

据新华社电 19日下午，由内地支援香港抗疫工作专班派遣的第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队，共114人，在风雨交加中经深圳湾口岸启程赴香港，将全力配合特区政府开展重症研究、治疗和核酸检测等方面的工作，帮助香港尽快稳控疫情。

国家卫生健康委员会副主任、国家疾病预防控制局局长王贺胜，国务院港澳事务办公室副主任黄柳权，广东省人民政府副省长、党组成员张新等到现场为赴港工作队送行。

据了解，第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队包括重症医学专家4名、核酸采样队管理人员4名、核酸采样队队员106名。

4名重症医学专家分别来自广东省人民医院和广州医科大学附属第一医院，均是广东省新冠肺炎临床专家组成员。

此次主要是与港方临床医疗专家就新冠肺炎重型、危重型病例治疗进行交流、分析和讨论，分享内地新冠肺炎患者的救治经验，并开展相应的救治工作。

专家组组长由覃铁和担任，他还是全国新冠病毒肺炎医疗救治专家组成员，广东省新冠肺炎临床专家组组长兼重症救治专家组组长。

核酸采样队由4名管理人员和106名队员组成，成员来自广东省人民医院、中山大学附属第一医院、暨南大学附属第一医院、广东省中医院和南方医科大学第三附属医院等5所医院。

广东省卫生健康委副主任张玉润担任本批工作队领队，他介绍，目前内地与香港共同成立了抗疫工作专班，并制定了相应的工作方案，工作队到港后将按照工作方案，协助港

省抗疫队伍中的精英骨干，不仅医疗经验丰富，而且大都熟练掌握粤语和英语，熟悉香港社会。

相关报道见A3

广东南岭迎来2022年第一场雪

18日还郁郁葱葱的南岭大地，19日却天地间茫茫一片！记者2月19日从广东省林业局获悉，在中央气象台发布低温蓝色预警，广东省内发布102个寒冷预警信号之际，广东北部的广东南岭国家级自然保护区迎来2022年的第一场雪，美不胜收。此外，南岭部分区域还出现雨夹雪和冰挂，幸好，相比2008年，雪落地后不久即融化，冰挂面积也比较小，暂时仅限于风口直吹的地方。

羊城晚报记者 张爱丽
通讯员 林荫 摄影报道



第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队赴港

114人雨中出征 粤港同心抗疫

据新华社电 19日下午，由内地支援香港抗疫工作专班派遣的第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队，共114人，在风雨交加中经深圳湾口岸启程赴香港，将全力配合特区政府开展重症研究、治疗和核酸检测等方面的工作，帮助香港尽快稳控疫情。

国家卫生健康委员会副主任、国家疾病预防控制局局长王贺胜，国务院港澳事务办公室副主任黄柳权，广东省人民政府副省长、党组成员张新等到现场为赴港工作队送行。

据了解，第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队包括重症医学专家4名、核酸采样队管理人员4名、核酸采样队队员106名。

4名重症医学专家分别来自广东省人民医院和广州医科大学附属第一医院，均是广东省新冠肺炎临床专家组成员。

此次主要是与港方临床医疗专家就新冠肺炎重型、危重型病例治疗进行交流、分析和讨论，分享内地新冠肺炎患者的救治经验，并开展相应的救治工作。

专家组组长由覃铁和担任，他还是全国新冠病毒肺炎医疗救治专家组成员，广东省新冠肺炎临床专家组组长兼重症救治专家组组长。

核酸采样队由4名管理人员和106名队员组成，成员来自广东省人民医院、中山大学附属第一医院、暨南大学附属第一医院、广东省中医院和南方医科大学第三附属医院等5所医院。

广东省卫生健康委副主任张玉润担任本批工作队领队，他介绍，目前内地与香港共同成立了抗疫工作专班，并制定了相应的工作方案，工作队到港后将按照工作方案，协助港

就中阿建交50周年

习近平同阿根廷总统互致贺电

据新华社电 国家主席习近平19日同阿根廷共和国总统费尔南德斯互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，中阿友好交往源远流长。建交半个世纪以来，中阿关系取得长足发展，各领域合作日益深化。面对新冠肺炎疫情，两国人民同舟共济、守望相助，谱写了中阿友谊

新篇章。

习近平强调，前不久，我同费尔南德斯总统在北京冬奥会期间举行会见，共同谋划两国关系发展蓝图，宣布启动2022中阿友好合作年。我高度重视中阿关系发展，愿同费尔南德斯总统一道努力，推动中阿合作不断迈上新台阶，造福两国和两国人民。

费尔南德斯表示，值此两国建交50周年之际，我谨向习近平主席和兄弟的中国人民表达阿根廷人民的欢欣之情。建交以来，阿中文化、科技和经济交流日益密切。阿根廷政府和人民诚挚感谢中国在抗击新冠肺炎疫情的艰难时刻守望相助。我愿同习近平主席共同推动阿中合作，进一步巩固两国政府和人民友谊。



相关报道见A4、A5

新闻管家
看新闻管家
知今日天下

南航成为全球首家运营“高高原”机型A319neo的航空公司



19日上午，中国南方航空公司（以下简称“南航”）正式成为全球首家运营A319neo的航空公司。引进的两架A319neo将为南航“高高原”航线运营，实现高质量、绿色发展提供重要支持，对提升旅客“高高原”飞行体验，助力“国内大循环”具有重要意义。

所谓“高高原”机场，指的是海拔在2438米以上的机场。这类机场运行条件更为

复杂，需要具有较好高原性能的“高高原”型飞机和双机长机组执飞。目前，中国的“高高原”机场有20个。

2022年全年，南航还将陆续引进2架A319neo客机，预计到7月份全部交付完成。

此外，羊城晚报记者了解到，疫情导致国际航班需求锐减，受此影响，南航预计在今年内停止运营空客A380巨无霸客机。（唐珩 南宣）